



Πολιτική προμηθειών

Η MAGIC FRESH FACILITY LTD πιστεύει ότι η περιβαλλοντική ευθύνη, η βιώσιμη ανάπτυξη και η αριστεία σε θέματα που αφορούν την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων της και όσων εργάζονται για λογαριασμό της αποτελούν βασικά στοιχεία της εταιρικής μας κουλτούρας. Έχουμε επίγνωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων από τις δραστηριότητες μας και επιδιώκουμε τη βέλτιστη χρήση των φυσικών πόρων, και την ελαχιστοποίηση των αποβλήτων. Επιπλέον, εργαζόμαστε ενεργά για να διασφαλίσουμε την ασφάλεια, την υγεία και την ευζωία όλων εκείνων που είναι πιθανό να επηρεαστούν από τη λειτουργία της επιχείρησής μας.

Δεσμευόμαστε να αξιολογήσουμε τον αντίκτυπο των δραστηριοτήτων μας στο περιβάλλον και την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων μας, να θέσουμε κατάλληλους στόχους, να ελέγχουμε και να βελτιώνουμε συνεχώς τις επιδόσεις μας και να τηρούμε τους εθνικούς και διεθνείς νόμους και κανονισμούς.

Οι προμηθευτές και οι ανάδοχοι μας αποτελούν μέρος της επιχείρησής μας και ενθαρρύνονται να εκπληρώσουν το δικό τους μερίδιο κοινωνικής ευθύνης. Κατά συνέπεια, παρακαλούμε όλους τους προμηθευτές και τους αναδόχους μας να συμμορφωθούν με την Πολιτική Προμηθειών μας και εκφράζεται μέσα από τη βούληση μας:

- Να δοθεί προτεραιότητα στην αγορά υλικών καθαρισμού, φιλικών προς το περιβάλλον και ασφαλών προς τη χρήση τους,
- Να δοθεί προτεραιότητα στους προμηθευτές που ενεργά αποδεικνύουν την προσήλωση τους στη φροντίδα και τη διατήρηση του περιβάλλοντος.
- Να δοθεί προτεραιότητα στους προμηθευτές που έχουν δεσμευτεί να παρέχουν και να προωθούν ένα υγιές και ασφαλές εργασιακό περιβάλλον στους εργαζομένους τους

Τα βασικά στοιχεία που αφορούν την πολιτική προμηθειών μας είναι:

A. Περιβάλλον

Φιλοσοφία της εταιρίας μας είναι η ενεργός συμμετοχή στη συνεχή μείωση των δυσμενών επιπτώσεων στην κοινότητα, το περιβάλλον και τους φυσικούς πόρους, διασφαλίζοντας παράλληλα την υγεία και την ασφάλεια του κοινού. Οι Προμηθευτές μας ενθαρρύνονται να αναγνωρίσουν την σημασία της περιβαλλοντικής τους ευθύνης στην παραγωγή και διάθεση των προϊόντων τους. Η Πράσινη Πολιτική Προμηθειών μας περιλαμβάνει:

- Απαγόρευση ή μείωση επικίνδυνων χημικών ουσιών σε υλικά.
- Όλα τα υλικά και τα προϊόντα που χρησιμοποιούνται από την εταιρεία θα πρέπει να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες νόμους, κανονισμούς, απαιτήσεις των πελατών σχετικά με την απαγόρευση ή τον περιορισμό συγκεκριμένων ουσιών, συμπεριλαμβανομένης της επισήμανσης για ανακύκλωση και διάθεση.
- Οι εκπομπές και οι απορρίψεις ρύπων και η παραγωγή αποβλήτων θα πρέπει να ελαχιστοποιούνται ή να εξαλείφονται στην πηγή.



- Οι επικίνδυνες χημικές ουσίες, εάν ελευθερωθούν στο περιβάλλον, θα πρέπει να αναγνωρίζονται και να διαχειρίζονται κατάλληλα ώστε να εξασφαλίζεται ο ασφαλής χειρισμός, αποθήκευση, χρήση και διάθεσή τους.
- Αποτελεσματική διαχείριση νερού με σκοπό τη μείωση των αποβλήτων και τη διατήρηση φυσικών πόρων.
- Η κατανάλωση ενέργειας και οι εκπομπές αερίων θερμοκηπίου θα πρέπει να καταγράφονται και να λαμβάνονται τα κατάλληλα μέτρα για την ελαχιστοποίηση τους.

B. Υγεία και Ασφάλεια

Οι Προμηθευτές μας θα πρέπει να λαμβάνουν όλες τις απαραίτητες προφυλάξεις και ενέργειες για την παροχή ενός υγιούς και ασφαλούς περιβάλλοντος εργασίας με σκοπό την ελαχιστοποίηση των κινδύνων στην εργασία. Επιπλέον, οι προμηθευτές θα πρέπει να λαμβάνουν εύλογα μέτρα για την προστασία των εγκύων γυναικών ή των μητέρων που θηλάζουν, αφαιρώντας τις από την κατάσταση εργασίας με υψηλούς κινδύνους. Τέλος, οι προμηθευτές μας αναγνωρίζουν επίσης ότι η ενεργή συμμετοχή των εργαζομένων τους, η εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση τους είναι ουσιαστικής σημασίας για τον έγκαιρο εντοπισμό και την επίλυση θεμάτων υγείας και ασφάλειας στο χώρο εργασίας.

C. Εργασία

Οι Προμηθευτές μας έχουν δεσμευτεί να προασπίζουν τα ανθρώπινα δικαιώματα των εργαζομένων τους και να τους αντιμετωπίζουν με αξιοπρέπεια και σεβασμό. Αυτό ισχύει για όλους τους εργαζομένους, συμπεριλαμβανομένων των προσωρινών, μεταναστών, σπουδαστών, αναδόχων, άμεσων εργαζομένων και κάθε άλλου τύπου εργαζομένου. Η παιδική εργασία δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε οποιοδήποτε είδος εργασίας. Η σκληρή και απάνθρωπη μεταχείριση, συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε σεξουαλικής παρενόχλησης, σεξουαλικής κακοποίησης, σωματικής τιμωρίας, ψυχικού ή σωματικού εξαναγκασμού ή λεκτικής κακοποίησης εργαζομένων, είναι απαράδεκτη από τους Προμηθευτές μας. Τέλος, οι Προμηθευτές μας θα πρέπει να δεσμεύονται σε ένα εργασιακό περιβάλλον χωρίς παρενόχληση και παράνομες διακρίσεις.